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    Brnířovský občasník 
č. 4/2025, vydán Obcí Brnířov v prosinci 2025 

 

Milí spoluobčané, 

máme před sebou poslední měsíc roku naplněný přípravami a čekáním 

na Vánoce. Přejeme Vám, abyste si adventní období užili v klidu a 

pohodě, abyste měli ty nejkrásnější vánoční svátky ve společnosti svých 

blízkých a nový rok 2026 pro Vás byl rokem šťastným a úspěšným. 

 

Rozpočet na rok 2026 

V současné době je na úřední desce a na elektronické úřední desce na 

www.obecbrnirov.cz zveřejněn návrh rozpočtu obce Brnířov na rok 

2026 včetně komentáře. Tento návrh bude Zastupitelstvo obce 

schvalovat na svém příštím zasedání v pondělí 15. 12. od 19:00 hodin 

v zasedací místnosti obecního úřadu. Do té doby je možné k návrhu 

podávat námitky a připomínky. Návrh rozpočtu je předkládán jako 

schodkový s rozdílem příjmů a výdajů ve výši 6.181.064 Kč. Tento 

schodek bude společně se splátkami úvěrů čerpaných v předchozích 

letech hrazen zapojením přebytku minulých období a především 

čerpáním dlouhodobého investičního úvěru. Čerpání dlouhodobého 

úvěru schválilo Zastupitelstvo obce usnesením č. 329 dne 25. 8. 2025 a 

je určen na výstavbu vodojemu. 

Výstavba vodojemu je také hlavním a nejvyšším výdajem, se kterým 

rozpočet v příštím roce počítá. Z investičních akcí by obec v příštím 

roce dále chtěla zrealizovat opravu povrchu místní komunikace č. 08 a 

http://www.obecbrnirov.cz/
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zpevnění povrchu komunikace k nově vybudovanému vodojemu. 

Vedení obce se bude snažit získat na opravy komunikací prostředky 

z dotací. Stejně jako na další etapu rekonstrukce budovy č. p. 41, při 

které by vedení obce chtělo pokračovat opravou další části fasády a 

vstupní přístavby obecního úřadu. 

Vedle investičních akcí jsou významnými výdaji v rozpočtu také 

výdaje na běžný provoz vodohospodářského majetku, včetně povinně 

tvořených rezerv na jeho obnovu a včetně příspěvku provozovateli 

čistírny odpadních vod na její provoz. Dále rozpočet zahrnuje 

významné výdaje na činnost místní správy a zastupitelstva obce, které 

vedle mzdových výdajů zahrnují také veškeré nákupy vybavení, 

materiálu a služeb, které jsou nezbytné na zajištění chodu obce. 

Významné částky z rozpočtu plynou také na odpadové hospodářství, 

údržbu veřejné zeleně, veřejné osvětlení a bytové hospodářství. Dále 

není zanedbatelný ani neinvestiční příspěvek pro Mateřskou školu 

Brnířov, který od roku 2026 zahrnuje vedle příspěvku na provozní 

výdaje také částku na platy nepedagogických pracovníků, jejichž 

financování přešlo na zřizovatele, kterým je Obec Brnířov. 

Příjmy rozpočtu jsou tvořeny hlavně daňovými příjmy, místními 

poplatky a dále příjmy z vodného a stočného a příjmy spojenými 

s pronájmem sociálních bytů. V případě, že se v roce 2026 podaří získat 

na investiční výdaje nějaké dotace, budou tyto prostředky zapojeny do 

rozpočtu rozpočtovým opatřením. 

Současně s rozpočtem Obce Brnířov se na úřední desce můžete 

seznámit také s rozpočtem Mateřské školy Brnířov. 
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JK Brnířov z.s. děkuje obci Brnířov a brnířovským spoluobčanům 

Již dlouhá léta působí v naší obci Jezdecký klub Brnířov, kterému 

děkujeme za spolupráci při obcí pořádaných dětských dnech, kdy nám 

vždy ochotně zajistí jedno ze zábavných stanovišť a povozí děti na 

konících. Stejně ochotně také spolupracují s místní mateřskou školou, 

pro kterou také pořádají akce např. u příležitosti svátku sv. Martina.  

Na následujících řádcích Vám provozovatelé tohoto klubu, manželé 

Nejdlovi, představí svoji činnost, abyste věděli, jaké všechny aktivity 

se ve Vašem sousedství odehrávají. 

Jezdecký klub Brnířov z.s. děkuje spoluobčanům a hlavně sousedům za 

trpělivost. Díky obci Brnířov máme šanci vzdělávat jezdce jakéhokoliv 

věku. Bez Vaší tolerance bychom nemohli fungovat. Víme, že jsou 

události, které Vás omezují, ale věřte, že se snažíme být co nejméně na 

obtíž a být dobrými sousedy. Proto jsme se rozhodli veřejně poděkovat 

a nastínit Vám, že koně v naší obci dělají radost a velkou službu v 

širokém spektru aktivit mnoha dětem i dospělým. 

JK Brnířov z.s. funguje od 3. 3. 2010. K založení klubu nás vedlo 

zlepšení služeb pro jezdce a naše členy. Aktuálně v roce 2025 má JK 

Brnířov 94 členů. Jezdci z našich řad se účastnili MČR v drezuře, 

parkurovém skákání i westernových závodech, a to velmi úspěšně. Jsme 

hrdí, že můžeme reprezentovat naši obec Brnířov. 

Jedním z hlavních cílů JK Brnířov je vzdělávání a vedení mládeže i 

dospělých ke sportu a lásce ke koním. Za dobu našeho působení splnilo 

pod Českou jezdeckou federací 28 jezdců hobby minimum, 31 jezdců 

splnilo základní zkoušku výcviku jezdce a jeden jezdec absolvoval 

zkoušky instruktora. Nabízíme také jezdeckou školu pro děti i dospělé 

a volnočasové aktivity pro rodiče s dětmi. Vzdělávání zaměřujeme na: 

Jak správně pečovat o koně, jak správně krmit, jak zajistit první pomoc 

jezdci i koním, jak správně s koněm manipulovat, seznamujeme s: 

veterinárními pravidly, s pravidly sportovních disciplín, s pravidly 

organizací zastřešujících sport, nebo jaké zkoušky musí jezdec mít, aby 

mohl závodit. Pořádáme jezdecké kurzy rozdělené podle věku a 

zdatnosti jednotlivých jezdců (od 1 roku až do věku kdy zdraví dovolí). 



 4 

Věnujeme se i jezdcům, kteří v jezdectví našli relax, a učíme je, aby 

byli bezpeční pro své okolí. Poskytujeme klidné koně pro 

handicapované klienty, kteří již prošli hipoterapií a potřebují dále 

udržovat cvičením na koni pohybový aparát (neděláme hipoterapii). 

Umožňujeme školám a školkám možnost kontaktu s koňmi, 

navštěvujeme s koňmi kulturní akce a dále pořádáme semináře 

zaměřené na fyziologii koně i jezdce, péči o kopyta, první pomoc jezdci 

i koni a další jiné aktivity spojené s jezdectvím. 

Děkujeme všem, co nám pomáhají a podporují nás. Zejména 

organizátorům za pořádání závodů ve westernových disciplínách 

(SEESEE CUP), který je ukončen Mistrovstvím České republiky. Dále 

jsme moc rádi, že jsme se v roce 2022 mohli stát členy České unie 

sportu (ČUS), která nám poskytuje cenné rady při spolupráci s Národní 

sportovní agenturou (NSA) a pomáhá při dalších sportovních 

aktivitách. 

Zvláštní dík patří České jezdecké federaci (ČJF), která zaštiťuje většinu 

jezdeckého sportu v Čechách. Od roku 2022 je náš klub také členem 

ČJF Plzeňské oblasti. ČJF aktivně spolupracuje s Mezinárodní 

organizací Federation Equestre International (FEI), která dohlíží na 

jezdectví ve světovém měřítku. ČJF pro jezdce pořádá závody, 

semináře, školení a vzdělávání opět od samotných začátků jezdectví. 

Také podporuje oblastní a státní centra mládeže pro talentované děti a 

juniory. 

Díky obci Brnířov a jejím obyvatelům má JK Brnířov z.s. možnost se 

věnovat jezdeckému sportu, vzdělávání a volnočasovým aktivitám pro 

širokou veřejnost. Závěrem srdečně zveme všechny spoluobčany na 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, který se bude konat v sobotu 21. 3. 

2026 od 10.00 do 17.00 hodin. Rádi Vás provedeme celým areálem, 

odpovíme na dotazy a připravíme malé občerstvení. Přijďte si užít první 

jarní den do Jezdeckého klubu Brnířov. 

Za JK Brnířov z.s. manželé Nejdlovi 

 

Obecní úřad Brnířov, Brnířov 41, 345 06 Kdyně, tel. 379 731 013,  

e-mail: info@obecbrnirov.cz, www.obecbrnirov.cz 

mailto:info@obecbrnirov.cz
http://www.obecbrnirov.cz/

